


Blue.s è una moderna 
interpretazione della 

Pierre Bleue: 
prestazioni tecniche 

d’eccellenza, una ricca 
gamma di formati e 
finiture e una resa 

estetica straordinaria, 
dove ogni singola grafica 

è calibrata e studiata 
divenendo il vero valore 

aggiunto della collezione.

—
Blue.s is a modern interpretation of 
Pierre Bleue: outstanding technical 

characteristics, a vast range of formats 
and finishes and an extraordinary aesthetic 

result in which each single part of 
the design is painstakingly studied, 

representing the real added value of the 
collection.

—
Blue.s ist eine moderne Interpretation 

der Pierre Bleue: exzellente technische 
Leistung, eine breite Palette von Formaten 

und Oberflächenausführungen und ein 
außergewöhnliches ästhetisches Ergebnis, 
bei dem jede einzelne Grafik kalibriert 

und genau durchdacht wird, um zum 
eigentlichen Mehrwert der Kollektion zu 

werden.

—
Blue.s est une interprétation moderne de la 

Pierre Bleue : des prestations techniques 
d’excellence, une gamme riche de formats 

et de finitions et un rendu esthétique 
extraordinaire, où chaque graphisme 
particulier est calibré et étudié, 

devenant la véritable valeur ajoutée de la 
collection.

—
Blue.s es una interpretación moderna de 
la Pierre Bleue: prestaciones técnicas 
excelentes, una rica gama de formatos 

y acabados, y un resultado estético 
extraordinario en el que cada gráfica está 

calibrada y estudiada, convirtiéndose 
así en el verdadero valor añadido de la 

colección.

—

Blue.s系列是对青石板的现代诠释：卓越的技术性能，丰富的尺
寸和饰面选择以及出色的美观效果，每一幅图形都经过校准和研

究，成为该系列的真正附加价值。

F l o o r :

C o r e  B L  0 2  N A T  S Q
1 2 0 0 x 1 2 0 0  /  4 8 ” x 4 8 ”   9  m m

W a l l :

C o r e  B L  0 2  N A T  S Q
1 5 0 x 6 0 0  /  6 ” x 2 4 ”   9  m m

B o t t e g a  2 2 5  A l l u r e  P o p p y
1 2 0 0 x 2 7 8 0  /  4 8 ” x 1 1 0 ”   6  m m

—

C o v e r :

F l o o r :

E g o  V i n t a g e  B L  0 4  N A T  S Q
6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ”   9  m m

W a l l :

E g o  V i n t a g e  B L  0 4  N A T  N O  S Q
7 5 x 6 0 0  /  3 ” x 2 4 ”   9  m m

—



—

The natural surface suggests an image 
of “international style”: a neutral, 
balanced appearance making it suitable 
for a multitude of applications. 

Blue.s has been developed in classic 
shades of anthracite and grey and is also 
proposed in greige, further amplifying the 
potential uses of the collection, also in 
cases where lighter shades are preferred. 

—

Die naturbelassene Oberfläche steht 
ganz im Zeichen des „International 
Style“: ein Einrichtungsstil mit einer 
neutralen und ausgewogenen Ästhetik, der 
vielseitig einsetzbar ist. 

Blue.s ist in den klassischen Farben 
Anthrazit und Grau sowie in Greige 
erhältlich und erweitert damit die 
Einsatzmöglichkeiten der Kollektion auch 
für Lösungen, bei denen hellere Farben 
bevorzugt werden. 

—

La surface naturelle a une connotation 
« international style » : une proposition 
à l’esthétique neutre et équilibrée, pour 
un usage transversal. Développée dans les 
colorations classiques anthracite et gris, 

Blue.s est disponible également en 
grège, amplifiant ainsi encore le 
potentiel d’usage de la collection, 
y compris dans les lieux où sont 
privilégiées les couleurs plus claires.

—

La superficie natural tiene una 
connotación “international style”: 
una propuesta de estética neutra y 
equilibrada para un uso transversal. 

Desarrollada en los clásicos colores 
antracita y gris, Blue.s también está 
disponible en greige, ampliando aún más 
el potencial de uso de la colección donde 
se prefieren los colores más claros. 

—

天然表面具有“国际风格”的内涵：产品具有中性而平衡
的美感，可作万能用途。Blue.s系列既有经典的无烟煤
色和灰色，也有米色，从而进一步扩大了该系列的使用潜
力，即使是颜色较浅的环境也使用。

E g o  B L  0 1  N A T C o r e  B L  0 2  N A T M o o d  B L  0 3  N A T

La superficie naturale 
ha  una connotazione 
“international style”: una 
proposta dall’estetica 
neutra ed equilibrata, per 
un utilizzo trasversale.  

Sviluppata nelle classiche 
colorazioni antracite e 
grigio, Blue.s è proposta 
anche in greige, e amplia così 
ulteriormente il potenziale 
di utilizzo della collezione, 
anche dove si prediligono i  
colori più chiari.

SUPERFICIE NATURALE
NATURAL FINISH

9 m m

F o r m a t i _ S i z e s

1 2 0 0 x 1 2 0 0  /  4 8 ” x 4 8 ”

6 0 0 x 1 2 0 0  /  2 4 ” x 4 8 ”

6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ”

6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ”  B C  R 1 1

3 0 0 x 6 0 0  /  1 2 ” x 2 4 ”

1 5 0 x 6 0 0  /  6 ” x 2 4 ”

R9

2 3



Ego Vintage BL  04 NAT Core Vintage BL  05 NAT

—

With its varied and decisively more 
faded finishes, the Vintage look is 
closer to the original pierre bleue, 
which it interprets with a twist in 
line the most widely known cultural and 
architectural styles of North Europe. 

—

Die Vintage-Look in unterschiedlichen 
Ausführungen in verschiedenen 
Schattierungen vertieft das Thema 
Pierre Bleue und zeigt einen anderen 
Ausdruck, der sich an bekannte 
Architekturreferenzen aus Nordeuropa 
anlehnt.

—

Avec des finitions diversifiées et 
nettement plus stonalisées, la version 
Vintage approfondit le thème de la pierre 
bleue en saisissant une expression 
différente, liée aux références 
culturelles et architecturales les plus 
connues d’Europe du nord.

—

Con acabados diferenciados y 
decididamente más destonalizados, la 
superficie Vintage profundiza el tema de 
la pierre bleue captando una expresión 
distinta, unida a las referencias 
culturales y arquitectónicas más 
conocidas del norte de Europa. 

—

通过具有差异化且显然更加细致入微的饰面，复古表面深
化了青石板的主题，开发出一种与北欧最著名的文化和建
筑标杆相关的表达方式不同的产品。

Con finiture differenziate 
e decisamente più 
stonalizzate, la versione 
Vintage approfondisce il 
tema della Pierre Bleue 
cogliendone una diversa 
espressione, legata ai 
riferimenti culturali 
ed architettonici più 
conosciuti del nord Europa.

SUPERFICIE NATURALE VINTAGE LOOK
NATURAL SURFACE VINTAGE LOOK

9 m m

F o r m a t i _ S i z e s

6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ”

6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ”  B U M P

7 5 x 6 0 0  /  3 ” x 2 4 ”  N O  S Q

3 0 0 x 3 0 0  /  1 2 ” x 1 2 ”  N O  S Q

R9

4 5



E g o  B L  0 1  S T C o r e  B L  0 2  S T M o o d  B L  0 3  S T
—

The textured version with a thickness 
of 20 mm (Evo_2/E Project) adds even 
further application options for this 
collection in outdoor spaces. 

—

Die strukturierte Version mit 20 mm 
Stärke (Evo_2/E Projekt) erweitert die 
Einsatzmöglichkeiten der Kollektion im 
Außenbereich weiter.

—

La version structurée en 20 mm d’épaisseur 
(projet Evo_2/E), augmente encore 
les possibilités d’application de la 
collection dans les espaces outdoor.

—

La versión estructurada en 20 mm de 
espesor (proyecto Evo_2/E) aumenta aún 
más las posibilidades de aplicación de la 
colección en espacios exteriores. 

—

20mm厚的结构化产品（Evo_2/E项目），进一步增强了
该系列在户外环境中的应用机会。

La versione strutturata 
in 20 mm di spessore 
(progetto Evo_2/E), accresce 
ulteriormente le possibilità 
applicative della collezione 
in ambiti outdoor.

SUPERFICIE STRUTTURATA
STRUCTURED SURFACE

F o r m a t i _ S i z e s

1 2 0 0 x 1 2 0 0  /  4 8 ” x 4 8 ”

9 0 0 x 9 0 0  /  3 6 ” x 3 6 ”

6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ”

6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ”  B U M P

225x454 / 9 ” x 1 8 ”  NO SQ

225x225 / 9 ” x 9 ”  NO SQ

20 m m

R11

6 7



F l o o r :

E g o  V i n t a g e  B L  0 4  N A T  S Q
6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ”   9  m m

—

E g o  V i n t a g e  B L  0 4

8 9



F l o o r :

E g o  V i n t a g e  B L  0 4  N A T  S Q
6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ”   9  m m
—

E g o  V i n t a g e  B L  0 4

10 11



O u t d o o r  F l o o r :

C o r e  B L  0 2  S T  S Q
6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ”   2 0  m m  E V O _ 2 / E

E _ B l o c k  9 0 0 x 3 5 0  /  3 6 ” x 1 4 ”   2 0  m m  E V O _ 2 / E

O u t d o o r  W a l l :

R i f t  G l a c i e r  Q R  0 1  N A T
1 0 5 x 4 5 0  /  4 1/ 5” x 1 8 ”

—
C o r e  B L  0 2

12 13



M o o d  B L  0 3
Flo o r :

M o o d  B L  0 3  N A T  S Q
6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ”   9  m m

—

14 15



F l o o r :

C o r e  V i n t a g e  B L  0 5  N A T  N O  S Q
3 0 0 x 3 0 0  /  1 2 ” x 1 2 ”   9  m m

W a l l :

C o r e  V i n t a g e  B L  0 5  N A T  N O  S Q
7 5 x 6 0 0  /  3 ” x 2 4 ”   9  m m

C o u n t e r t o p :

G L O C A L  I r o n  G C  2 0  S P  S Q
1 2 0 0 x 2 7 8 0  /  4 8 ” x 1 1 0 ”   9  m m

—

C o r e  V i n t a g e  B L  0 5

16 17



F l o o r :

C o r e  B L  0 2  N A T  S Q
1 2 0 0 x 1 2 0 0  /  4 8 ” x 4 8 ”   9  m m

W a l l  a n d  C o u n t e r t o p :

G L O C A L  P e r f e c t  G C  0 2  S P  S Q
1 2 0 0 x 2 7 8 0  /  4 8 ” x 1 1 0 ”   9  m m
—

C o r e  B L  0 2

1918



C o r e  B L  0 2

Flo o r :

C o r e  B L  0 2  N A T  S Q
1 2 0 0 x 1 2 0 0  /  4 8 ” x 4 8 ”   9  m m

W a l l  a n d  C o u n t e r t o p :

G L O C A L  P e r f e c t  G C  0 2  S P  S Q
1 2 0 0 x 2 7 8 0  /  4 8 ” x 1 1 0 ”   9  m m
—

20 21



E g o  B L  0 1

Bordo irregolare / Irregular edge
—

O u t d o o r  F l o o r :

E g o  B L  0 1  S T  S Q  B U M P
6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ”   2 0  m m  E V O _ 2 / E
—

BU M P
Bordo irregolare / Irregular edge

—

22 23



Ego
BL  01

Core
BL  02

 2
0 

m
m

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 05 Antracite
MAPEI 114 Antracite
LATICRETE 45 Raven

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 04 Grigio Ferro
MAPEI 282 Grigio Bardiglio
LATICRETE 89 Smoke Grey

1200x1200 / 48”x48” 
NAT SQ

600x1200 / 24”x48” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
BC SQ

300x600 / 12”x24”
NAT SQ

150x600 / 6”x24”
NAT SQ

1200x1200 / 48”x48” 
ST SQ

900x900 / 36”x36” 
ST SQ

600x600 / 24”x24” 
ST SQ

600x600 / 24”x24” 
ST SQ BUMP
Bordo irregolare /  Irregular edge

225x454 / 9”x18” 
ST NO SQ

225x225 / 9”x9” 
ST NO SQ

 2
0 

m
m

1200x1200 / 48”x48” 
NAT SQ

600x1200 / 24”x48” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
BC SQ

300x600 / 12”x24”
NAT SQ

150x600 / 6”x24”
NAT SQ

1200x1200 / 48”x48” 
ST SQ

900x900 / 36”x36” 
ST SQ

600x600 / 24”x24” 
ST SQ

600x600 / 24”x24” 
ST SQ BUMP
Bordo irregolare /  Irregular edge

225x454 / 9”x18” 
ST NO SQ

225x225 / 9”x9” 
ST NO SQ

 9
 m

m

 9
 m

m

Shade variation Shade variation

Moderate variation Moderate variation

2524



Mood
BL  03

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 03 Grigio Perla
MAPEI 133 Sabbia
LATICRETE 89 Smoke Grey

1200x1200 / 48”x48” 
NAT SQ

600x1200 / 24”x48” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
BC SQ

300x600 / 12”x24”
NAT SQ

150x600 / 6”x24”
NAT SQ

 9
 m

m

F l o o r :

M o o d  B L  0 3  N A T  S Q
6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ”   9  m m

—

M o o d  B L  0 3

Shade variation

Moderate variation

 2
0 

m
m

225x454 / 9”x18” 
ST NO SQ

225x225 / 9”x9” 
ST NO SQ

26 27



Core Vintage
BL  05

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 04 Grigio Ferro
MAPEI 282 Grigio Bardiglio
LATICRETE 89 Smoke Grey

Ego Vintage
BL  04

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 05 Antracite
MAPEI 114 Antracite
LATICRETE 45 Raven

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ BUMP
Bordo irregolare /  Irregular edge

75x600 / 3”x24”
NAT NO SQ

300x300 / 12”x12”
NAT NO SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ BUMP
Bordo irregolare /  Irregular edge

75x600 / 3”x24”
NAT NO SQ

300x300 / 12”x12”
NAT NO SQ

 9
 m

m

 9
 m

m

Shade variation Shade variation

Substantial variation Substantial variation

2928



1200x1200
48”x48”

600x1200
24”x48”

600x600
24”x24”

600x600
24”x24”

600x600
24”x24”

Bordo irregolare  
Irregular border

300x600
12”x24”

150x600
6”x24”

75x600
3”x24”

300x300
12”x12”

1200x1200
48”x48”

900x900
36”x36”

600x600
24”x24”

600x600
24”x24”

Bordo irregolare  
Irregular border

225x454
9”x18”

225x225
9”x9”

Mosaico 
36T*

300x300
12”x12”

Knit*
300x300
12”x12”

Slash*
300x300
12”x12”

Layer*
300x600
12”x24”

Bacchetta Rame Bacchetta Titanio
15x600
3∕5”x24”

15x600
1∕5”x24”

15x600
3∕5”x24”

15x600
1∕5”x24”

FORMATI -  SIZES DECORI - DECORS

Spessore - Thickness  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  20 mm  20 mm  20 mm  20 mm  20 mm  20 mm

Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ NAT SQ BC SQ NAT SQ BUMP NAT SQ NAT SQ NAT  NO SQ NAT  NO SQ ST SQ ST SQ ST SQ ST SQ 
BUMP ST NO SQ ST NO SQ NAT NAT NAT NAT

Ego BL 01 UE21 UG15 UB53 UK59  - UF99 UG04  -  - UL23 UH28 UG36 UJ26 ABD2 ABB2 UH66 UI74 UL13 UI81

A A A A

Core BL 02 UE22 UG26 UB54 UK60  - UG00 UG05  -  - UL24 UH29 UG37 UJ27 ABD3 ABB3 UH67 UI75 UL15 UI82

Mood BL 03 UE23 UG16 UB55 UK61  - UG01 UK23  -  -  -  -  -  - ABD4 ABB4 UH68 UI76 UL16 UI83

Ego Vintage BL 04  -  - UB56  - UJ24  -  - UI20 UJ16  -  -  -  -  -  - UH69 UI77 UI79 UI84

Core Vintage BL 05  -  - UB57  - UJ25  -  - UI22 UJ17  -  -  -  -  -  - UH70 UI78 UI80 UI85

Peso lordo per scatola 
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton 
Poids brut par boîte
Peso bruto por caja
Вес брутто коробки

61,56 32,29 24,93 24,93 24,93 26,18 26,92 18,00 19,73 67,50 37,60 31,90 31,90 22,47 24,50 12,40 12,40 12,40 14,80 - - - -

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite
Piezas por caja 
Штук в коробке

2 2 3 3 3 7 14 22 12 1 1 2 2 5 11 6 6 6 4 10 10 10 10

mq. scatola
mq. box
mq. Karton
mq. bôite
mq. caja
кв.м в коробке

2,88 1,44 1,08 1,08 1,08 1,26 1,26 0,99 1,08 1,44 0,81 0,72 0,72 0,51 0,556 0,54 0,54 0,54 0,70 - - - -

Scatole / full pallet
Boxes / full pallet
Stuck / volle Palette
Piècés / palette complete
Cajas / pallet completo
Коробок в палете

20 35 40 40 40 40 40 60 48 20 18 30 30 40 40 60 60 60 36 - - - -

mq./pallet 57,60 50,40 43,20 43,20 43,20 50,40 50,40 59,40 51,84 28,80 14,58 21,60 21,60 20,40 22,24 32,4 32,4 32,4 25,2 - - - -

A: Disponibile - Available 

* Decoro su rete - Mesh-backed decoration

NAT: Naturale - Natural | BC: Bocciardata | ST: Strutturata - Structured | ST: Strutturata 20 mm - Structured 20 mm

NAT
BL 01 - BL 02 - BL 03 BL 04 - BL 05

BC / ST

Substantial variationoutdoor

20 mm

walltileresidential
settings

indoor 
commercial 

setting

heavy foot 
traffic

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI
Summary of sizes and packaging
Übersicht über Formate und Verpackungen
Récapitulatif formats et emballages
Sinóptico de formatos y embalajes
规格和包装概述v

Shade variation

Moderate variation

NAT NAT NAT NAT
BC/ST

30 31



Battiscopa**
72x600

27/8”x24”

Gradino A** Gradino G** Gradino B Gradino B Ang.
330x330

131/5”x131/5”
300x600
12”x24”

300x1200
12”x48”

300x600
12”x24”

300x1200
12”x48”

330x600
131/5”x24”

330x1200
131/5”x48”

PEZZI SPECIALI -  SPECIAL PIECES

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT

Ego BL 01 UJ73 A A A A A A A

Core BL 02 UJ74 A A A A A A A

Mood BL 03 UJ75 A A A A A A A

Ego Vintage BL 04 UJ76 A  - A  - A  - A

Core Vintage BL 05 UJ77 A  - A  - A  - A

Peso lordo per scatola 
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton 
Poids brut par boîte
Peso bruto por caja
Вес брутто коробки

- - - - - - - -

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite
Piezas por caja 
Штук в коробке

10 7 4 7 4 4 2 4

mq. scatola
mq. box
mq. Karton
mq. bôite
mq. caja
кв.м в коробке

- - - - - - - -

Scatole / full pallet
Boxes / full pallet
Stuck / volle Palette
Piècés / palette complete
Cajas / pallet completo
Коробок в палете

- - - - - - - -

mq./pallet - - - - - - - -

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI
Summary of sizes and packaging
Übersicht über Formate und Verpackungen
Récapitulatif formats et emballages
Sinóptico de formatos y embalajes
规格和包装概述v

STANDARD EN 14411 - G
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
技术特征

NORMA
STANDARD
NORM
NORME
NORMA
ЗНАЧЕНИЯ
标准

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G
INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G
INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 - G 
VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ EN 14411-G
EN 14411 - G标准规定值

*VALORE MEDIO MIRAGE
 MIRAGE  AVERAGE VALUE
 MIRAGE MITTELWERT
 VALEURS MOYEN MIRAGE
 VALOR MEDIO MIRAGE
 СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ MIRAGE
 MIRAGE平均值

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN 
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - 尺寸特征

LATI
SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН - 侧边

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 1,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА - 厚度

EN ISO
10545-2

± 5,0% MAX
(± 0,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES  - RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ - 边角平直度

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 0,8 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН - 直角度

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 1,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS - EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ - 平整度

EN ISO
10545-2

± 0,4% MAX
(± 1,8 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ - 吸水率

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,1%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ - 抗弯强度

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N (< 7,5 mm)
S ≥ 1.300 N (> 7,5 mm)

R ≥ 35 N/mm2.

 9 mm:   S ≥ 2.400 N   R ≥ 48 N/mm2

 20 mm:   S ≥ 12.500 N   R ≥ 48 N/mm2

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ - 抗冲击强度

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

> 0,80

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ - 耐磨强度

EN ISO
10545-6 ≤ 175 mm3 < 150 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ - 线性热膨胀系数

EN ISO
10545-8 — =6,6x10-6°C-1 

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ - 耐热突变性

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA  AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ - 耐冻性

EN ISO
10545-12

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUÍMICA
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ - 耐化学品作用

EN ISO
10545-13 B MIN. A LA HA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ - 防污性

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

5

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE  VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ - 铅和镉的排放

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
< THAN INSTRUMENT LIMIT

SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA
СКОЛЬЗКОСТЬ - 防滑性

NAT BC ST 20mm

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40 - > 0,40

ASTM C1028 Wet SCOF > 0,60 > 0,60 - > 0,60

ANSI A137.1 Wet DCOF > 0,42 > 0,42 - > 0,42

AS 4586:2013 - - - -

DIN 51130 - R9 - R11

DIN 51097 - - - A+B+C

ENV 12633 ≥ CL1 CL1 - CL3

UNI EN 13036 - 4:2011 ≥ 36 - - -

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Für die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez contacter Mirage SPA 
Para  los certificados específicos, contactar Mirage SPA - Для сертификатов обращайтесь в компанию Mirage SpA - 关于具体的证书，请联系Mirage Spa公司

A: Disponibile - Available 

* Decoro su rete - Mesh-backed decoration

NAT: Naturale - Natural | BC: Bocciardata | ST: Strutturata - Structured | ST: Strutturata 20 mm - Structured 20 mm
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Mirage Granito Ceramico S.p.a.
41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225 

Tel. +39 0536 29611  - Fax +39 0536 21065  
info@mirage.it  - www.mirage.it

Made in Italy

Mirage Project Point
20121 - Milano ITALY

Via Marsala, 7
Tel. +39 02 65560879

projectpoint-mi@mirage.it 
www.mirageprojectpoint.com/milano

Mirage USA INC. 
618 Grassmere Park Dr - Suite 1-2  

Nashville - Tennessee (TN) - 37211
Ph. +1 615 834 3888 
TAX ID: 75 2773306

info@mirageusa.net  
www.mirageusa.net

Mirage Project Point Dubai
Building 5 - Suite B101
d3 Dubai Design District

United Arab Emirates
Ph. +971 4 554 3944 
Licence No. 93659

projectpoint-uae@mirage.it
www.mirageprojectpoint.com/dubai

Mirage.it Mirageit


